

## Международная конференция

### «Кембриджские экзамены в контексте модернизации Российского образования»

18 лет назад в Санкт-Петербурге была организована экзаменационная служба Кембриджского Университета, которой руководил Британский Совет. А 11 лет назад учащиеся начальной школы № 619 впервые сдали Кембриджский экзамен на международный сертификат. С тех пор ежегодно наши дети успешно сдают экзамены уровня Young Learners English на Кембриджский сертификат. Испытания проводят независимые эксперты Кембриджского Университета, который является лидером в организации тестирования. Итогом многолетнего сотрудничества учителей английского языка начальной школы с экзаменационным центром стало присвоение нашей школе Кембриджским Университетом статуса центра по подготовке к Кембриджским экзаменам. Вручение сертификата, подтверждающего статус школы, проходило в торжественной обстановке на конференции «Кембриджские экзамены в контексте модернизации Российского образования» 20 апреля 2011 года, на которую были приглашены учителя английского языка начальной школы Немировская Алла Сергеевна и Егорова Татьяна Борисовна. Приятно отметить, что такие сертификаты были вручены лишь нескольким школам Санкт-Петербурга, среди которых две школы с углублённым изучением английского языка, несколько частных школ и одна наша – обычная общеобразовательная школа.

Учителя Егорова Татьяна Борисовна и Немировская Алла Сергеевна выступили на конференции с докладом «О системе работы средней общеобразовательной школы № 619 Калининского района по изучению иностранных языков». Текст доклада приводится ниже.

Одной из главных тем конференции была следующая «Кембриджские экзамены как одна из форм контроля уровня обученности учащихся и студентов в системе основного и дополнительного образования». В конференции принимали участие: Энди Чемберлен, представитель Кембриджского Университета, региональный менеджер Центральной, Восточной и Северо-Западной Европы; Колесникова И. Л., консультант Cambridge ESOL в Санкт-Петербурге и на Северо-Западе России; Тюнь А. М., начальник отдела анализа образовательной деятельности управления образовательных программ Санкт-Петербургского Государственного Университета; Казырбаева Н. Ю., учитель английского языка школы № 98 с углублённым изучением английского языка; Лаптева Л. Б., директор Международной Школы Герценовского Университета; Нестерова Е. В., директор экзаменационного центра Cambridge ESOL RU024; Павлоцкий В. М., заместитель директора по иностранным языкам гимназии № 61 с углублённым изучением английского языка; Павлоцкий Д. В., ответственный за организацию Олимпиады от экзаменационного центра Cambridge ESOL RU 024.

В заключение конференции были подведены итоги 3 тура городской олимпиады по английскому языку “Test for the Best”. Материалы для проведения этого тура и проверку работ учащихся впервые осуществлял Кембриджский Университет. Участникам и победителям 3 (Кембриджского) тура Олимпиады нашей школы были вручены сертификаты и подарки. Школа и учителя, подготовившие победителей, получили благодарственные письма от международного экзаменационного центра “Cambridge ESOL”.